

# 蓼河先声

高新区报总第164期 2018年第18期

活力·魅力·热点·焦点

2018年2月26日

星期一

农历戊戌年正月十一



主管：济宁高新区党工委宣传部(融媒体中心)

新闻热线：0537-6557731

E-mail: jngxqb@163.com

高新区召开党工委(扩大)会议，石光亮主持并讲话

## 打造全市新旧动能转换引领区

本报济宁2月25日讯(记者 孟杰) 24日上午，济宁高新区召开2018年第6次党工委(扩大)会议，传达学习全省全面展开新旧动能转换重大工程动员大会精神、全市干部作风建设大会精神，研究贯彻落实意见。市委副书记、济宁高新区党委书记石光亮主持会议并讲话。

会议指出，省委省政府召开的山东省全面展开新旧动能转换重大工程动员大会，重点强调了三个方面的问题：分别是紧紧抓住综合试验区建设重大历史机遇，加快推动山东省新旧动能转换；抓住重点突出特色，大力发展现代化优

势产业集群；用好改革开放“关键一招”，奋力实现凤凰涅槃、浴火重生。

会议强调，全省全面展开新旧动能转换重大工程动员大会的召开对高新区开启“三次创业”、进入蓼河新区新时代具有重要意义。全区上下要全面学习贯彻会议精神，树标杆、找差距，坚决担当推进全市新旧动能转换引领区建设的使命。要结合省市安排部署的新旧动能转换工作要求和高新区的发展实际，突出高新区发展的特点和特色，聚焦“四新四化”，与省市相关部门积极做好对接，尽快落实高新区新旧动能转换工作的实

施方案；要全力推进“双百工程”，实行包保责任制，保障项目的签约落地，以重点项目为总抓手，形成产业集群优势；要学习借鉴外地先进经验，加快推进体制机制改革，保障全区新旧动能转换工作的顺利开展；要时刻关注省市推动新旧动能转换的重点项目，主动靠上对接，争取更多资金和优惠政策，带动全区经济的发展。

会议指出，全市干部作风建设大会，主要任务是贯彻落实山东省全面展开新旧动能转换重大工程动员大会精神，动员全市各级各部门、广大党员干部和各方力量，

集中查找干部作风方面存在的突出问题，对进一步转变干部作风，优化发展环境进行动员部署。会议主要从新时代呼唤新作风，必须充分认识作风建设的时代内涵，以无比坚决的态度推进作风建设；作风建设既是攻坚战又是持久战，必须驰而不息、久久为功，在提境界严纪律优环境上持续发力；作风建设永远在路上，必须着眼长效、形成常态，确保干部作风建设取得更大成效三方面进行了表述。

会议强调，全区要把学习贯彻全市干部作风建设大会精神作为一项重要任务，

切实增强转变作风、优化环境的责任感紧迫感，持续推进“思想境界大提升”“纪律作风大整治”“服务环境大优化”活动，真正把思想和行动统一到市委市政府决策部署上来；要尽快根据会议精神，在高新区召开相关会议，更大力度推进干部作风建设，为高新区开启“三次创业”和步入蓼河新区新时代提供坚强的思想和作风保证。

济宁高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭，党工委、管委会班子成员，调研员、副调研员，有关部门负责人参加会议。



开展环保交流，落实主体责任

## 实现全区高质量可持续发展

本报济宁2月25日讯(记者 李亚腾) 24日下午，济宁高新区召开重点企业签订落实环保主体责任承诺书暨环保经验交流会，旨在落实市委市政府、市大气指挥部工作部署和2月20日大气污染防治调度会精神，安排部署高新区环保重点工作，开展环保工作经验交流。

会议首先通报了工作任务完成情况和环保执法情况。小松山推、胜利生物、二号井煤矿等3家企业分享了落

实环保主体责任、环保治理经验的做法。

会议指出，保护生态环境关系最广大人民的根本利益，企业的长久发展也离不开环保工作，只有不断谋求新的环保措施，促进产业结构、行业结构甚至是产品结构优化升级，才能实现企业的持续性发展。

会议要求，要落实责任、加强管理，制定运行维护管理规章制度，定期进行监督检查考核，确保环保责任落实到实处。要抓好预防，完善应急预案，不断强化环境意识和履行环保责任，为高新区发展做出更大贡献。

高新区党工委副书记、管委会副调研员殷锋，经济发展局、环保分局、各街道、二级环保监管平台、专职环保网格员、涉水、气、危废、辐射重点企业等相关部门负责人参加会议。

高新区发放惠民“礼包”  
今年办好十大类20件实事

04 家园



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号